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Al Presidente del 
Consiglio regionale 

del Piemonte 

INTERROGAZIONE /j. 2 5 ̂ 65 
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e 

dell'articolo 99 del Regolamento interno. 

Ordinaria a risposta orale in Aula 
Ordinaria a risposta orale in Commissione 
Ordinaria a risposta scritta 
Indifferibile e urgente in Aula 
Indifferibile e urgente in Commissione 

OGGETTO: BIT Milano —Assenza della Regione Piemonte. 

Premesso che dal 10 al 12 febbraio 2019 si è tenuta a Milano la Borsa Internazionale del 
Turismo, storica manifestazione organizzata da Fiera Milano che dal 1980 porta nel capoluogo 
lombardo operatori turistici e viaggiatori da tutto il mondo. 

Constatato che da oltre trent'anni BIT favorisce l'incontro tra decision makér, esperti del settore 
e buyer accuratamente selezionati e profilati, provenienti dalle aree geografiche a più alto tasso di 
crescita economica e da tutti i settori della filiera. 

Dato atto che nel catalogo 2019 della Manifestazione, la Regione Piemonte non risulta quale 
partner coespositore di alcun operatore del settore, a differenza di altre regioni italiane come 
Veneto e Campania; 

Ritenuta la suddetta eventualità quale occasione persa per il comparto turistico e per il tessuto 
socio economico della nostra Regione che vede riconosciute, a livello internazionale, ampissime 
potenzialità dal punto di vista turistico e attrattivo, come la sua identificazione da parte di Lonely 
Planet quale miglior Regione da visitare nel 2019; 

Ritenuto infine compito della Regione incentivare, in qualità di ente coespositore, la 
partecipazione dégli operatori del settore turistico a tali 'eventi, esattamente come avviene per 
altre regioni italiane; 

Tutto ciò premesso, i sottoscritti Consiglieri Regionali, 
INTERROGANO 

L'Assessore competente 
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per sapere quali siano le ragioni che hanno indotto la Regione Piemonte a -non partecipare 
all'importante rassegna dedicata agli operatori del settore turistico in chiave promozionale per il 
territorio regionale. 

FIRMATO IN ORIGINALE 
(documento trattato in conformità al provvedimento del Garante per la protezione dei 
dati personali ti. 243 del 15 maggio 2014) 


